

1ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Processo Licitatório n.º 27/2022
INEXIGIBILIDADE N.º 03/2022

OBJETO: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS EM REGIME DE PLANTÃO PARA UNIDADES DE PRONTO ATENDIMENTO EM MODO DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA

Os interessados podem solicitar o seu credenciamento por meio eletrônico, através do e-mail credenciamento@ciop.sp.gov.br, em dias úteis, nos seguintes horários: das 8h às 12h00min e das 13h00min às 17h. Demais informações, cópia do presente edital e seus anexos podem ser obtidos pelo telefone (18) 3223-1116 ou ainda pelo sítio do CIOP – Consórcio Intermunicipal do Oeste Paulista - www.ciop.sp.gov.br/publicacoes/credenciamento.

Comunicamos a todos os interessados a seguinte retificação de Edital:

01- Onde se lê no Edital:

6. DOS REQUISITOS PARA O CREDENCIAMENTO

(...)

6.4. Da Qualificação Técnica dos profissionais:

- a) Cópia (s) de inscrição (ões) no Conselho de classe específica da área de saúde (CRM);
- b) Cópia do título de especialista e/ou comprovação de Residência Médica;
- c) Cópia do certificado em:
 - c.1) **ACLS** – Curso de Suporte Avançado de Vida em Cardiologia ou
 - c.2) **ATLS** – Suporte de Vida Avançado no Trauma ou
 - c.3) **PALS** – Suporte Avançado de Vida em Pediatria.

Leia-se:

6.4. Da Qualificação Técnica dos profissionais:

- a) Cópia de inscrição no Conselho de classe específica da área de saúde (CRM);
- b) Cópia de, **pelo menos**, um dos seguintes documentos:
 - b.1) Título de especialista em qualquer área da medicina ou
 - b.2) Comprovação de Conclusão de Residência Médica ou
 - b.3) Comprovação de Inscrição em Residência Médica (estar cursando) ou
 - b.4) Cópia de Certificado de **ACLS** – Curso de Suporte Avançado de Vida em Cardiologia ou
 - b.5) Cópia de Certificado de **ATLS** – Suporte de Vida Avançado no Trauma ou
 - b.6) Cópia de Certificado de **PALS** – Suporte Avançado de Vida em Pediatria.

02- Onde se lê no Edital:

20. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

(...)

20.2. O valor estimado total para custeio e liquidação dos contratos é de aproximadamente R\$ 2.196.720,00 (dois milhões, cento e noventa e seis mil, setecentos e vinte reais).

Leia-se:

20. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

(...)

20.2. O valor estimado total para custeio e liquidação dos contratos é de aproximadamente **R\$ 8.407.200,00** (oito milhões, quatrocentos e sete mil e duzentos reais).

03- Fica retificado o Anexo I do Edital conforme o anexo deste 1º Termo de Retificação.

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Presidente Prudente, 25 de agosto de 2022

Maria Heloisa da Silva Cuvolo
Diretora Executiva

Processo Licitatório n.º 27/2022**INEXIGIBILIDADE N.º 03/2022****ANEXO I****QUANTIDADES DE SERVIÇOS E VALORES ESTIMADOS**

ITEM	SERVIÇO	QUANTIDADE / UNIDADE DE FORNECIMENTO	HORAS ESTIMADAS MENSAIS	HORAS ESTIMADAS ANUAL (GLOBAL)	VALOR UNITÁRIO POR HORA	VALOR MENSAL ESTIMADO	VALOR ANUAL ESTIMADO
01	MÉDICO PLANTONISTA	Plantão de 04h, 06h, 08h, 12h e 24h.	6.200 horas	74.400 horas	R\$ 113,00	R\$ 700.600,00	R\$ 8.407.200,00

*O Valor total do Edital é de R\$ 8.407.200,00 (oito milhões, quatrocentos e sete mil e duzentos reais).